
Більшівцівська  селищна  рада

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Рішення

від 27.01. 2026 р.  № 14
селище Більшівці

Звіт про роботу Служби у справах дітей
Більшівцівської селищної ради за 2025 рік

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
ст. 4 Закону України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні
установи для дітей», ст. 11, ст. 12 Закону України «Про забезпечення
організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування», Порядку провадження органами опіки
та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866,
виконавчий комітет селищної ради вирішив:

1.Звіт т.в.о. начальника служби у справах дітей Оксани ШКАБРІЙ про роботу
Служби у справах дітей Більшівцівської селищної ради за 2025 рік взяти до
відома (додаток 1).
2.Визнати роботу Служби у справах дітей Більшівцівської селищної ради, що
відповідає вимогам встановленим законодавством
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника селищного
голови Марію БОЙЧУК .

Селищний голова                                                              Василь САНОЦЬКИЙ



Додаток 1
до рішення виконавчого комітету
від 27.01.2026 року №14

Звіт про роботу служби у справах дітей

Більшівцівської селищної ради за 2025 року

Безпосереднє ведення справ і координація діяльності стосовно захисту
прав та законних інтересів дітей, зокрема дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих
обставинах, дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних
конфліктів, а також стосовно здійснення передбачених законодавством заходів у
сфері запобігання та протидії домашньому насильству стосовно дітей та за
участю дітей покладаються на службу у справах дітей.

Служба у справах дітей Більшівцівської селищної ради у своїй діяльності
керується Сімейним та Цивільним кодексами України, законами України «Про
охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов
соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування», постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866
«Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав
дитини» та іншими законодавчими актами.

Штатна чисельність Служби складає 2 особи, фактична 1, при кількості
дитячого населення 1016 дітей з них 21 дитина, це діти із числа внутрішньо
переміщених осіб.

Протягом звітного службою опрацьовано 47 листів, 7 заяв та
підготовлено 16 запитів, клопотань, інформацій тощо.

Однією із форм реалізації державної політики з охорони дитинства в громаді
є діяльність Комісії з питань захисту прав дитини. Станом на 01січня 2026року
проведено 3 засідання Комісії, на яких було розглянуто питання соціального
захисту прав дітей, серед них:
ü про затвердження індивідуальних планів соціального захисту дітей сиріт,

дітей позбавлених батьківського піклування,  дітей які перебувають у
складних життєвих обставинах;

ü про стан утримання і виховання дітей у сім’ях опікунів, піклувальників
та виконання покладених на них обов’язків

ü про доцільність/ недоцільність позбавлення батьківських прав.
ü про надання згоди на придбання житлового будинку на ім’я малолітніх

дітей.
ü про надання дозволу на укладання договору про поділ спадкового майна

на ім’я неповнолітньої дитини



Засідання вищезазначеної комісії оформлені протоколами із зазначенням
прийнятих рішень. Взято участь у судових засіданнях з цивільних та
кримінальних справ, що стосуються інтересів малолітніх та неповнолітніх.
Працівниками служби у справах дітей в межах своїх повноважень було
підготовлено 8 проєктів рішень виконавчого комітету Більшівцівської селищної
ради, а також 6 висновків органу опіки та піклування Більшівцівської селищної
ради.

Станом на 01січня 2026року на обліку служби у справах дітей
Більшівцівської селищної ради перебуває 2 дітей дітей-сиріт,  та 2 дитини –
сироти, які прибули з інших територій. Усі 4 дітей  виховуються в родинах
опікунів, піклувальників. 1 дитина – сирота проживає за межами громади (м.
Галич).

Всі відомості про дітей, які перебувають на обліку в службі у справах дітей
Більшівцівської селищної ради були оновлені та внесені до бази даних Єдиної
інформаційно-аналітичної системи “Діти”.

В Більшівцівській громаді проводиться робота щодо захисту прав та
інтересів дітей, насамперед, дітей соціально вразливих категорій,
забезпечується виконання вимог чинного законодавства України щодо
запобігання дитячій бездоглядності. Три сім’ї, які знаходяться в полі зору
служби у справах дітей перебувають під постійним профілактичним контролем.
Працівниками служби разом з поліцейським офіцером громади здійснюється
перевірка умов виховання, утримання, розвитку та навчання даної категорії
дітей. Також проводиться превентивна робота з батьками щодо недопустимості
вживання алкогольних напоїв. Дорослі попереджаються про притягнення до
адміністративної відповідальності за неналежне виконання батьківських
обов’язків.

Протягом 2025року фактів покинутих та залишених дітей у пологовому
будинку не було. Дітей, які прибули в громаду без супроводу батьків чи
законних представників - немає.

У звітному періоді службою здійснювалось консультування громадянам з
питань правового та соціального захисту дітей. Надавалась
роз’яснювальна допомога опікунам. Під час профілактичних рейдів з дітьми та
їх батьками, проводились профілактично-роз’яснювальні бесіди. Порушувалися
питання неприпустимості жорсткого поводження з дітьми та порушення їхніх
прав. Також здійснювались перевірки умов проживання дітей, які знаходяться
під опікою та піклуванням. Службою проведено профілактичну роботу з
сім’ями, здійснено обстеження умов проживання, складено акти обстеження
умов проживання, на кожну сім’ю, яка перебуває на обліку служби зібрано
повний пакет документів.

Службою підготовлено 6 наказів: 3 накази з основної діяльності, 2 накази
про зняття з обліку СЖО та 1 накази про зняття з первинного обліку дітей, які



залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування (причина – досягнення дітьми повноліття).

З метою захисту житлових та майнових прав 2 дітей взято на квартирний
облік. Ведеться Книга обліку нерухомого майна дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, до якої внесено відомості щодо наявного
нерухомого майна у дітей, яке належить їм на праві користування.

Відповідно до цільової програми попередження дитячої бездоглядності
та безпритульності серед дітей, соціального захисту та підтримки дітей сиріт та
дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав на 2022-
2025 роки (далі Програма), затвердженою рішенням Більшівцівської селищної
ради від 26 листопада 2021року №1465, із змінами затвердженими рішенням
виконавчого комітету від 15.12.2022р №298, усім статусним дітям протягом І
півріччя 2025року надана допомога, а саме:
ü великодній кошик (5 пакунків) 2200грн;
ü до міжнародного дня захисту дітей 5050грн;
ü одноразову матеріальну допомогу в розмірі 1810гн при досягнені

повноліття;
ü солодкі подарунки до дня Святого Миколая -4 пакунки -2000грн.

Також солодкі подарунки одержали діти військовослужбовців Збройних
Сил України, батьки яких загинули, зниклих безвісти та у полоні – 6 пакунків

Благодійну допомогу в сумі 3400грн. від БО « БФ Карітас Івано-
Франківськ УГКЦ» одержали 5 дітей -сиріт та дітей позбавлених батьківського
піклування.

На сайті Більшівцівської ТГ висвітлювалися інформаційні матеріали куди
звертатися у разі наявних фактів жорстокого поводження з дітьми та
можливості отримання належної допомоги.

Працівники служби постійно підвищують свої професійні знання та
навички, відвідуючи різноманітні семінари, наради, лекції, круглі столи та
тренінги онлайн та офлайн.

На сьогодні актуальними залишається питання щодо подальшого
розвитку в громаді форм сімейного виховання дітей - сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, їх усиновлення, влаштування під опіку,
піклування, створення патронатних та прийомних сімей, що є
ефективним засобом боротьби з дитячою бездоглядністю та безпритульністю.

Т в.о. начальника Служби  у
справах дітей Оксана  Шкабрій


